
 

e 

 

          Sirkü No: 2019 - 11 

 

KONU: Vergiye Uyumlu Mükelleflerde Vergi İndirimi 

 

307 seri nolu Gelir Vergisi Kanunu Genel Tebliğiyle, 2018 yılına ilişkin olup 2019 

yılında ve sonraki dönemlere ilişkin verilecek gelir ve kurumlar vergisi beyannamelerinde 

vergi indiriminden faydalanılıp faydalanılamayacağının tespitinde her bir beyanname itibarıyla 

250 TL’ye kadar yapılan eksik ödemeler, söz konusu beyannameler üzerine tahakkuk eden 

vergilerin kanuni süresi içerisinde ödenmiş olması şartının ihlali anlamına gelmeyeceği 

belirtilmiştir. Bilindiği üzere Gelir Vergi Kanunu Mükerrer 121 de yapılan düzenleme ile 

önceden 10 TL olarak belirlenen ihlal sınırı 250 TL çıkarılmıştır. Bu kapsamda kanun tebliği 

uyumlu hale getirmek amacıyla tebliğde de ihlal sınırı 250 TL olarak değiştirilmiştir. 

Ayrıca vergi kanunu gereğince tecil edilerek belirlenen şartların gerçekleşmesi halinde 

terkin edilecek vergilerin, söz konusu şartların sağlanamaması durumunda, kanunlarında 

öngörülen tecil süresinin bitiminden itibaren 15 gün içerisinde ödenmesi halinde, tahakkuk 

eden vergilerin kanuni süresi içerisinde ödenmiş olması şartı ihlal edilmiş sayılmayacağı 

tebliğde belirtilmiştir. 

 

İlgili tebliğe aşağıdaki bağlantı yoluyla ulaşabilirsiniz. 
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Not: Sirkülerde yer alan yorum ve açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup, Realite YMM A.Ş.’ye içerikten kaynaklanan 
veya içeriğe ilişkin ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2019/03/20190315-15.htm

